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a= sgllsd SA sl
M =olzNY
Sl 2ol SEMM oA (22 &d)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
01 A& dl 10,000 20,000 A 10,000
OZIMAN EARE HSXNE R =I4HN 10,000
NEsgHAIIetnEsh(told, MNE) 64,000 80,000 A 16,000
= 32,000
= 32,000
405 Xt&tE = HI 64,000 80,000 216,000
= 32,000
& 32,000
01 ML ESFHSH 64,000 80,000 216,000
O=2X X=E A d& AgHH 25 64,000
-AMEE 22 MED| 40,000
= 20,000
= 20,000
-z UEAY R 24,000
= 12,000
S 12,000
NASsasIasig (e, 2E) 80,000 100,000 A20,000
= 80,000
101 1244l 38,064 35,982 2,082
= 38,064
04 JIZAtNZ22XNSE+ 38,064 35,982 2,082
OXNSGEat: AAE X 66,8003 x1H «177L 11,824
= 11,824
OZT Az HREX 66,800& 18 «177L 11,824
= 11,824
ONYESALZYSAQ AAPHE
66,8002 x1E «177& 11,824
= 11,824
Oga8Rs=s 2,592
= 2,592
201 2er= 10,500 13,000 A 2,500
= 10,500
01 At2 2t 2l bl 9,000 11,500 A 2,500
OXNSSatxF et =ZH| 3,000
= 3,000
OZTelAx Bt=2H| 2,000
= 2,000
ONgsAMEE A2 Lot+=ZH| 4,000
= 4,000
03 A2 S HI 1,500 1,500 0
OXNSSak== M= AOILE 1,500
= 1,500
202 O 4 15,000 25,000 210,000
= 15,000
01 =LHOIHI 15,000 22,000 A7,000
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A -bEL SN sYllER
M SHI s
S RIN=sLEYESIII=e (&2 &)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS ﬁlf& HDS2
ogdxs 2,800
-fJ)lsg e ¥ sgodAIRS A
! Xt 2,800
206 M = Hl 10,000 10,000 0
01 T2l 10,000 10,000 0
ORIIs DS L SYNTE S4 AL
= 10,000
301 dEtE A= 11,200 11,200 0
09 HAIAHI EA=S 11,200 11,200 0
ORJ=sg s ¥ sgodAIRS 4 AL
B4 11,200
NEESGESI 2L (RIsHAHAR,AE) 80,000 80,000 0
= 80,000
101 2121 | 31,539 30,120 1,419
= 31,539
04 JI2ZtHI22XNSE S 31,539 30,120 1,419
R BHE MBH B4 JBHY A
S 66,8003 2™ 220 29,392
fag 29,392
@)= PSR a=g= 2,147
rag 2,147
201 Bt A H| 5,000 7,880 N 2,880
rag 5,000
01 AP 2t2l bl 5,000 7,880 N 2,880
ORJls 98 x A4 &4& Jlzseg =8 5,000
= 5,000
202 04d| 26,000 26,000 0
hag 26,000
01 2L Y| 22,000 26,000 A 4,000
OfRJls 9Ex A4 &4 Iy 22,000
—gEXx HAY Y AlE =X 10,000
hag 10,000
—HEX RI|IYH THEE AIE =& 12,000
rag 12,000
04 = Hl st Hl 4,000 0 4,000
OEEx AEH Sa& Jsiig ARFA 4,000
hag 4,000
207 AT OH £ h| 17,461 16,000 1,461
rag 17,461
03 AIE A 24| 17,461 16,000 1,461
OYg=x KRIIMHEY JIs=He 17,461
—HEx HAY e AE MHE, Al 7,500
hag 7,500
—HEx RILH THHE AIE THE, AlSF 9,961
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42 selad SV RET-PIEL
LS ST
ool SIS AT ESISNY (col: @9
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
[ 1] = 5,061
sHsEJI=XE 20,700,000 19,703,674 996, 326
2 8,912,325
z 7.855,000
< 3,932,675
Jl=X&adlg =4 8,509,813 7,710,496 799,317
— 1,523,875
s 5,070,000
< 1,915,938
WS ESsHAZTEI2G X2 (XH) 200,000 400,000 200,000
= 200,000
403 A X EHHSH=20IA 200,000 400,000 200,000
= 200,000
01 X HHMA=ZLEE 200,000 400,000 200,000
ONSASUBEANE LSS 200,000
= 200,000
2AsLEXA(XH) 182,500 203,500 A21,000
= 182,500
308 XX EHHSOIA 182,500 203,500 A21,000
= 182,500
01 HIXNHHNBNEES 182,500 203,500 A21,000
OYrs SN 182,500
= 182,500
UASALR LB (DT 20,000 20,000 0
2 10,000
< 10,000
201 LBt H Y| 13,000 13,000 0
2 6,500
< 6,500
01 At 221l 7,200 7,200 0
Ogt=&H| 5,000
~YASANYEA L ARSI} SYT 5,000
= 2,500
< 2,500
Oogxz 2,200
SUASOE A Y AMESI} AR
& 2,200
= 1,100
< 1,100
03 A2 Z Hl 5,800 5,800 0
OLASUE FHIt 5.800
= 2,900
< 2,900
202 oddl 4,000 4,000 0
= 2,000




A= sl 2M s8I d
Y sUsE)sXY
S JI=XAIE =4 (&)
A= 2A - BB SAEH) - NPAY - BES 0l &t o il HDEZ
< 2,000
01 SLHOYI 4,000 4,000 0
OZ4s A2l & A8t SXIXE 4,000
= 2,000
< 2,000
301 et A3 3,000 3,000 0
2 1,500
< 1,500
09 AL HIE &S 3,000 3,000 0
OZas dZEItNE FIHEL 3,000
= 1,500
=) 1,500
ZAsAS 2L EINTRE(XH) 55,000 55,000 0
= 55,000
308 XX EHSOIA 55,000 55,000 0
= 55,000
01 XN EES 55,000 55,000 0
OZas Atg2el & ASEEI XA 55,000
= 55,000
AsHgedstid(AE) 43,020 55,020 A 12,000
= 12,906
=) 30,114
201 Let2 Y| 28,020 38,020 A10,000
=2 8,406
=) 19,614
01 AFS2t2lHl 8,020 10,020 A 2,000
Oget=EH| 8,020
- AsEADKL B 4,020
2 1,206
=) 2,814
-H=sTYHH 2= 4,000
= 1,200
< 2,800
03 AL2 S HI 20,000 28,000 A 8,000
OsHUAELE =29 20,000
= 6,000
=) 14,000
202 044l 8,000 8,000 0
= 2,400
=) 5,600
01 SLHOYI 8,000 8,000 0
OX=&Y &8 XA 8,000
= 2,400
< 5,600
301 LA Z 7,000 9,000 A 2,000
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M ox
40 5 4

ICEMEE SN sYllER
D sYsE)EN

CJlsXdAoe =4

AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2

= 2,700
== 4,900

09 HAIAHI EA =S 7,000 9,000 A 2,000
OA=szY s FIIEAZ 7,000
= 2,100
= 4,900

HAsEHASHSAH (XY) 95,094 103,494 A 8,400
= 95,094

308 AKX SHHSOIA 95,094 19,494 75,600
= 95,094

01 AIXHMBAAEXZ 95,094 19,494 75,600
OHs=s&IdEH5 XA 95,094
= 95,094

SAHOIMSH (Al ZHE )2 XK (XIH) 151,000 167,000 A 16,000
= 151,000

308 AXISHXSO0IH 151,000 167,000 A 16,000
= 151,000

01 AXHNBMNEXTZ 151,000 167,000 A 16,000
Osdoltist2d (AzZHH )2 X 151,000
= 151,000

sHI)=dRUSIR(NH) 141,000 107,900 33,100
= 141,000

308 X SHMSO0IA 141,000 107,900 33,100
= 141,000

01 AXHHNIMNEXTS 141,000 107,900 33,100
Osgod2uNx(d8sgllse) 71,000
= 71,000
Osgold2uNg(JIxzdslls) 70,000
= 70,000

NEZ2LPANSSsHSAIR(2E) 73,560 68,740 4,820
= 36,780
= 36,780

201 Bt A | 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000

01 AtR 22l bl 20,000 20,000 0
O =l 20,000

~NETRY ATHL DH(ZHS) A

wFH| 20,000
= 10,000
o= 10,000

202 04| 53,560 48,740 4,820
= 26,780
& 26,780

01 2LHOHI 31,160 29,440 1,720
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A= sg8)=d 2M =gz
M sdsE)|aN
e Jl=XdIe =24 (2 &HH)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
= 7,700
OsEdEANY S5 & 33,000
= 33,000
ARsA(ASHE)INZLSI 2SN (NY) 112,500 68,800 43,700
= 112,500
308 XX SIS0 & 112,500 68,800 43,700
= 112,500
01 AIXHMBANEXZ 112,500 68,800 43,700
OdlAsgd(AsHE) I x2Es)Izuns N 112,500
= 112,500
MRS (ASHE)HFLSDSNA(XE) 165,000 171,000 6,000
= 165,000
308 XX SHHSOIH 165,000 171,000 A 6,000
= 165,000
01 AXHNBNMNEXZ 165,000 171,000 A 6,000
Ot AsYA(AsHE)EE AENE X 165,000
= 165,000
ESYSUUATIRUNS L (XE) 38,000 28,000 10,000
= 38,000
308 AXISHXMSOoIH 38,000 28,000 10,000
= 38,000
01 HAXHAHNBIMNEXTZ 38,000 28,000 10,000
O8sY =sg0 Ad324H 4 38,000
= 38,000
SoostE OISR (HE) 56,000 64,000 8,000
= 28,000
= 28,000
201 Yot 2 Y| 10,000 10,000 0
2 5,000
& 5,000
01 At 22l ] 10,000 10,000 0
Ogbt=2H| 5,000
-4-H3 ¥ & XA s £=E4| 5,000
= 2,500
& 2,500
Oexs 2,400
—-4-H3| & & XA s LdX= 2,400
= 1,200
& 1,200
o294 2,600
—4-H3| & 2L XNTWAI e ZAIE 2,600
= 1,300
& 1,300
202 04d| 9,000 9,000 0
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M ox
40 5 4

sl 2 M
P sgsEJ=sNE

CJlsXdAoe =4

- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2

= 7,500
& 4,500

01 2Ll 9,000 9,000 0
O4-H3| & EXNX= 9,000
= 4,500
= 4,500

206 T 2l 1,000 1,000 0
= 500
=} 500

01 =4l 1,000 1,000 0
O4-H3| & L XS WAH e ASHE 1,000
= 500
& 500

301 LBt A= 10,000 12,000 A 2,000
= 5,000
& 5,000

09 SHAIAHI B A2 10,000 12,000 A 2,000
O4-H3| & & XS WA s EHIIEA 10,000
= 5,000
o=t 5,000

307 QI2t0| & 26,000 32,000 A 6,000
= 13,000
= 13,000

02 AI2tAMAIE E =X 26,000 32,000 A 6,000
Qst=24-H =28 Wu=sid 26,000
= 13,000
& 13,000

sHOISFSHAYNESIE XK (XNY) 9,600 9,600 0
= 9,600

308 NXIEHSOIA 9,600 9,600 0
= 9,600

01 AIXSHMENMNEX= 9,600 9,600 0
OssNEs s8N s 9,600
= 9,600

HAsHIZMAND(XH) 90,000 112,500 £22,500
2 90,000

403 XX SHHS K20 & 90,000 112,500 A 22,500
= 90,000

01 XIS AZ2E X 90,000 112,500 A 22,500
OFE =Yool F™SE HOAY 90,000
= 90,000

SIS N (NI, HY) 51,000 126,000 A75,000
= 25,500
o=} 25,500

201 Yere | 680 1,320 640
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AR =9Iz =N sYlER
Hu: sYsE)|ad
R JI=s=XK0|e X4 (e H)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 340
& 340
01 AP 22| d| 620 1,320 AT700
OYxz 620
- SsEIHSEsAIEHNE X AHS 620
= 310
& 310
02 Z2=2=24%4| 60 0 60
OsgJllIHSEsAIdHEd NS SXHASEE S 60
= 30
o 30
202 044 1,500 1,000 500
= 750
=} 750
01 2L I 1,500 1,000 500
OsgIHSEsASHd RS AFZXRZ 04| 1,500
= 750
& 750
206 M = H| 600 1,800 A 1,200
2 300
& 300
01 X2 H| 600 1,800 A 1,200
OsgIIHIE=sAIdEA NS WS4 600
=2 300
o= 300
301 et A= 12,220 25,880 A 13,660
= 6,110
= 6,110
09 #HAIAHI BEAZ 12,220 25,880 A 13,660
OsgIIHSEsASIHdNE N ZAH| 2,560
= 1,280
= 1,280
OSINSSSASEDY DEY N2 27
2 9,660
= 4,830
& 4,830
405 XHAHE S H| 36,000 96,000 260,000
= 18,000
= 18,000
01 XAt 2 ZF S| 36,000 96,000 A 60,000
OnNsg sgJlH s80/¢)| 2 36,000
= 18,000
= 18,000
SENDIIBES (NS, =E) 1,250,000 2,600,000 ~1,350,000
Ry 625,000
& 625,000
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A= sl sgJ|=&
Y sUsE)sXY
S JI=XAIE =4 (=& J)
2 - 4
AR RA - FH - G(8H) - MEAY 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 1,248,200 2,600,000 A 1,351,800
s 624,100
< 624,100
01 A& HI 1,224,344 2,550,228 A 1,325,884
O=sglles usf ANE 55 1,176,444
- 588,202
< 588,222
OSADS D HAA 22 L BIAAL HA Al
= 47,900
s 23,950
< 23,950
02 2teltl 16,236 40,910 A24,674
Osglles UsE N4 85 16,236
= 8,118
< 8,118
03 Al 2 THHI 7,620 8,862 N1,242
O=sgJllzs Nsd ANd 55 7,320
= 3,660
< 3,660
Osgusrat MAIA B L HOAL A 300
s 150
< 150
405 XHobF S HI 1,800 0 1,800
s 900
< 900
01 AL EZFH S 1,800 0 1,800
Osgnsta 28 LES 2¢ 1,800
s 900
< 900
sENZIS L (XNIINE X&) 4,445,000 2,090,000 2,355,000
s 4,445,000
403 MtXISHHE X201 H 4,445,000 2,090,000 2,355,000
s 4,445,000
01 XM A2 X 4,445,000 2,090,000 2,355,000
OsEXNEJIgxd 4,445,000
s 4,445,000
MM THALS (R E) 30,000 50,000 220,000
= 12,000
< 18,000
201 Let24dH] 20,000 44,000 224,000
= 8,000
< 12,000
03 A2 S HI 20,000 43,500 A 23,500
O=Z3 MM 20,000
= 8,000
< 12,000
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a= sgllsd SA sl
M sdsE)|aN
S MIIsEsSAgXE (22 &d)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
| B 500,000
s&2 dols MUK (XY) 661,000 382,000 279,000
= 661,000
308 XXM SO0IH 661,000 382,000 279,000
= 661,000
01 HAHHBEES 661,000 382,000 279,000
OsXs gais YAl 661,000
= 661,000
s&2 dols Ay 2N (HY) 18,000 18,000 0
= 9,000
= 9,000
101 @124 8] 16,300 0 16,300
= 8,150
= 8,150
04 DIt Z22XsE+ 16,300 0 16,300
Odolls g€F EX0F 14,696
2 7,348
< 7,348
Odolles g 2x0R HIRES 1,604
=2 802
= 802
202 o4 Hl 1,700 15,000 213,300
2 850
= 850
01 = LHOHI 1,700 15,000 213,300
Odalls tiZLNe 29 1,700
=2 850
< 850
sHE gols A 2SN (XY) 92,000 92,000 0
= 92,000
308 XXM S0l ™ 92,000 92,000 0
= 92,000
01 UIXSHHBLEES 92,000 92,000 0
Odolls dzx s 29 92,000
= 92,000
SXNZ YolE AET SYN(NL) 25,950 25,950 0
2 25,950
308 XXM SO0I™ 25,950 25,950 0
= 25,950
01 HAHHZBEEES 25,950 25,950 0
Ogois 22X 29 25,950
= 25,950
sYIH dEIENA0IsE22 , XH) 43,000 37,000 6,000
= 43,000
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A= 2N sl

dsEJN=XNH

=S T

CMII=ESAMEXE (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

308 X EHSOIA 43,000 37,000 6,000
= 43,000

01 HIXNHHBHEELS 43,000 37,000 6,000
O4dzsted sgIIAH 1= 3,000
2 3,000
OsgllAHtEOIENS 40,000
= 40,000

NEs sIAH NAQIEE22,XE) 139,500 249,040 A 109,540
= 139,500

403 A X EHHS 20l A 139,500 249,040 A 109,540
= 139,500

01 X ESHHMA=E L 139,500 249,040 A 109,540
wEg sYIIAH N 139,500
= 139,500

NSRS (IIsE2Z,AE) 1,335,000 1,240,000 95,000
s 1,335,000

403 MtXSHHS =0l & 1,335,000 1,240,000 95,000
s 1,335,000

01 X SHMA=2E X 1,335,000 1,240,000 95,000
OXS&xdasas Ity 1,335,000
s 1,335,000

ANEEs+E88 220222, Ad) 300,000 0 300,000
s 300,000

403 MHXISHE X201 & 300,000 0 300,000
s 300,000

01 XM A=2EE 300,000 0 300,000
OXNYEs 288 25 300,000
s 300,000

=23 Aga2d 52,600 125,000 AT2,400

201 Let249] 30,000 56,000 A26,000

01 At 22l 30,000 49,000 A 19,000
O+t 30,000
—LrE A =EHI 30,000

202 (44l 15,000 15,000 0

01 S LHOIYI 15,000 15,000 0
OsEZAN-ged & EEZHE =0 10,000
OJI=2SAg2g =8 Wl 5,000

405 TtabF S 7,600 0 7,600

01 AL EFFHSHI 7,600 0 7,600
OJis2sn X ¢ 3,600
OJis2sSw Zet=Zgy 2 4,000
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A2 sz SN sYllER
Y sUsE)sXY
el sEdeEEs A (&)
4324 BH . GH(3AH) - KR - BLS of 4 o4 il HI RS2
OS&E =g J=X& 200,000
= 200,000
OsZ& NRdS &3z AlY 50,000
= 50,000
Oztd 201 St SEAE 50,000
= 50,000
OHlcl& Jts 433 Alg 30,000
= 30,000
OF=% M=ZJlzs NE 30,000
= 30,000
OEEE AY Aol 2# 2AL= MS3at 60,000
= 60,000
OsSU= JAENM 23382t =4 70,000
= 70,000
O4Xel sA8 I3 2 AlY 60,000
= 60,000
OXN=sgd 54 AE 35,000
= 35,000
SIS SONDSSANA(SEXNS, ) 7,000 7,000 0
= 7,000
308 XXM SO0l ™ 7,000 7,000 0
= 7,000
01 XM BaE2ES 7,000 7,000 0
OMEXcHsEHLeIH)LHu=s 7,000
= 7,000
S2M 018 AEINR JSDK(SENY X) 40,000 42,000 £2,000
= 40,000
308 XXM SO0I& 40,000 42,000 A2,000
= 40,000
01 UAXNESHHBLEES 40,000 42,000 22,000
O=Rcl¥ IIs543 2882 US 10,000
= 10,000
OCtYEt Rl EEW=R 30,000
= 30,000
A2 EE oMz dEANY(sEXE XH) 225,000 225,000 0
= 225,000
403 TtXI M SA=01H 225,000 225,000 0
= 225,000
01 HXSHH =L 225,000 225,000 0
OXsg X=g otdaac 4ddAE 225,000
= 225,000
SE 024 SXNAH AY(SENS, XY) 275,000 350,000 A 75,000
= 275,000
403 TtXI &M SA=01A 275,000 350,000 275,000
= 275,000
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A3 sgllsd FNM s
Y sUsE)sXY
e s=dMEEEs NI (&)
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
01 HXSHMA2E X 275,000 350,000 275,000
OsZ& Hzd XA AlY 275,000
s 275,000
=0 JISASE AIEZEH i 75,000 0 75,000
s 75,000
403 MtXISHHE X201 & 75,000 0 75,000
ras 75,000
01 XM A2 X 75,000 0 75,000
O=gol JIsMegdE A& HEX & 75,000
s 75,000
SHES X ALD Ol MEF 180,000 165,000 15,000
s 180,000
403 A X EHHS 20l A 180,000 165,000 15,000
s 180,000
01 X HHMA=LE L 180,000 165,000 15,000
O=sgas AL ole MEs5 180,000
s 180,000
S8 BEHS JIz=Xd(sEXE X)) 300,000 1,100,000 800,000
s 300,000
403 Ut SHHSA=0l& 300,000 1,100,000 A800,000
s 300,000
01 XM A2E X 300,000 1,100,000 A 800,000
Osd&2 g3 JI=X& 300,000
s 300,000
stt= JtEJls EE3 A& 40,000 60,000 220,000
s 40,000
308 XX SIS0 A 40,000 0 40,000
= 40,000
01 IXNSHHBANEES 40,000 0 40,000
O=sdE It3Jl=s E&E3 N 40,000
s 40,000
HEARS HESESANA(sEXA ,2E) 50,000 0 50,000
s 25,000
< 25,000
201 Let24d] 47,500 0 47,500
s 23,750
< 23,750
01 At 22l 37,500 0 37,500
OFSAZs Hsgs XA 37,500
as 18,750
< 18,750
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
OXSAZs Hsegs N 23 10,000
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A= sl 2M s8I d
M sUsE)|&X
ool sEM4EEE A (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
e 5,000
< 5,000
202 O4dl 2,500 0 2,500
s 1,250
< 1,250
01 = LH 4 Hi 2,500 0 2,500
OXSAEs Hsgs N 2= 2,500
s 1,250
< 1,250
S0 AR FAI=XNE (sEXE , NH) 125,000 100,000 25,000
as 125,000
403 MtXISHE X201 E 125,000 100,000 25,000
s 125,000
01 X SHHA2E = 125,000 100,000 25,000
Osgel AR il AlY 125,000
s 125,000
=8 JISHE OHHEIE N (sEXNE,AE) 130,000 130,000 0
s 65,000
< 65,000
101 @124l 6,000 7,000 A 1,000
s 3,000
< 3,000
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 6,000 7,000 A 1,000
OsJtg JI24 5 0H3HE JI=Xd 298 6,000
as 3,000
< 3,000
201 Lt 104,500 88,000 16,500
s 52,250
< 52,250
01 At 22l 64,500 48,000 16,500
O e8| 64,500
-sJtg J134 5 0HHE JI=X&d =2l 64,500
as 32,250
< 32,250
03 &Ar2 I 40,000 40,000 0
OsJtE 1343 0AHE JIsXd 2% 40,000
s 20,000
= 20,000
202 (44l 6,500 15,000 A 8,500
s 3,250
< 3,250
01 S LHOIYI 6,500 15,000 A 8,500
OsJtE IS4 5 0HAHE JIsXd g2 F8 6,500
s 3,250
< 3,250
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M ox
40 5 4

- _ _ RE]
2.2 FHB B EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
206 M = Hl 3,000 5,000 A 2,000
Fag 1,500
& 1,500
01 X2 H| 3,000 5,000 A 2,000
OsJt" JI24E 0HAE Jls=XE MEl 3,000
Fag 1,500
=} 1,500
301 et A= 10,000 15,000 A5,000
g 5,000
& 5,000
09 HAIAHI BEAZ 10,000 15,000 A5,000
OsJIE JI243 0HAHE JlsXd &84 10,000
= 5,000
& 5,000
sIOHE JIZ2HE 08D KN (s=10E ,XE) 65,000 0 65,000
g 65,000
308 XX SHHSOIH 65,000 0 65,000
g 65,000
01 AIXSHMENEXZ 65,000 0 65,000
OsJH" JIZ24AE OHAHE JlsXNE 65,000
g 65,000
SENLXNEX 4 38,840 38,840 0
201 LBt | 5,400 5,400 0
03 A2 E H| 5,400 5,400 0
OMEINASIWNE HAIZ=ZX 5,400
301 YLt A2 7,440 7,440 0
09 HAIAHI BEAZ 7,440 7,440 0
OMEINNESI WS EHAEA 7,440
307 2Iz2t0| & 26,000 26,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E X 26,000 26,000 0
OMEI A3 SHotsS 3 26,000
SsENE 22 6ot s s 46,500 46,500 0
201 LBt 9H]| 25,000 25,000 0
03 A2 H H| 25,000 25,000 0
Os=lssd DAMEY 6,000
ONUSE sE=HEUHERZT &AL 11,000
O2Eee sASIIE 2E 8,000
202 04d| 15,000 15,000 0
01 2L bl 15,000 15,000 0
OsEXE AgHE SEXXNE 15,000
206 i 2t 2,000 2,000 0

_86_




Rl

oF

aJ
4]
<
m
30
Ho
3
I+

*

w =

= o

< ®r

oM~

<K

~ 40 %0

3D &0 Wi

Ho Ho Ho

& oF

< RO T

(e} < o o o o o o o
(o)) o o o o (@) (@) o
SN R R e = N
Ko J <4 | < <4 | < 4 NN IRY
E|
=)
o o o (=) o (=) o o o o o o © (<o) (@) (@) o
o o o < < < <t Yo} o Lo o (] D D Yo} Yo} Yo}
o Yol Yo < < < © ()] [aV] [ o o [de) [de) ™ (e)) ()]
N < | < S e o | o |a ) S | < o | ~ | o |
LH 3r A . T 8|8 |8
uilEd!
Pdk=
o o o o o o o () o o () [Co) (@) o o o o o o (e) (@) o o o [Co) (<o) (<o) o (@) o (@) o o o o o o (@) o
o o o o o o (e} < < < < < Yo} (=] o o o o o [Ye) Y] o o o ()] [©)) [e)] o Y] Y] Y] o o o o o o Y] o
S S|n|n S 8 v T[T T || |¥ 388 S ¥ ¥ N N|IS|I8 S|8N F|olxw|le ¥ S S S 5 & ¥ 9
[aV] (V) <t <t [aV] — — — — — — [oN] ()] o ) N~ [e0] w Ye) [e0] oo} o (@) o o o [ (<o) (0)) © © [e0] o0} (e)] o ()] N~ D [ee]
© ™ (ep] [a\] — — — — — — N~ o o — (o)} [N} —
[ep) (V) [eV)
ar
<
=
or R N
o : : 5
21 o 5 i o - =
B <0 i 0 4] 0 0
31 H Mo i) = r ol <
= n mo= 9 ) ) R oo =
= = = H BJ BJ Al R —, o
I+ 20 ®0 & 3D ol 0
= R0 H o R al =3 3l 31 w o W R
. ™ o o~ M = 0 = = A0 R O
— X o = = 30 50 t LR RO
= Mo 30wl Ao - T i ar gl
ol ) < I N 50 n 0 o _ _ fo Uk ~ o
o Ho o w Ho o ol & - ok ok K g3 [ H
ol Ho 0 b T il 3l NS r ERE ol = U_
. ] or o | X 3| - 20 0 oD 3) 3l uo | ®o 3l T I N _Mo
& 0R (TS m. O ] ) Jo bl bl ® = H s H o
%0 o ™ K 3 o < gl Ho ~ 0 o (D o Jlo o) | OJ KK X0 <3
. TR N\ I T 0lo ok | o= Wl =~ ~ R |R H o H 5 H R
< =z O O O O |4w O < 70 =z |z O O R |R O O O O O
r |3 5 s |5 8 g5 3 8|5
i :
A

_87_




A2 sz SN sYllER
M sgsEI)I=X3
ool sEM4EEE A (B9 ®R)
AR 2N EH O () - MBEAY - BAS 0 AF o il HZS2
Os=gItXl JlEt BIE AME WS 18,000
403 ItXISH M S A201 & 173,100 188,400 A 15,300
01 AIXISHMA2E X 173,100 188,400 A 15,300
Os&E04 Adlzg s&g &4l K& 33,000
O==2% HNegsd 84 25,200
OMEgl) 23t 8= asiH 54 21,000
Osiid s2 ASs AlY 63,000
OsE AMg Hags2 JisE3 18,900
OSIIZ2ANE &8 sAgaag AlY 12,000
HHSHHH (sHII=d) 11,733,113 10,756,640 976,473
= 52,661
T 11,680,452
ol 2| 11,314,718 10,355,825 958,893
= 52,661
T 11,262,057
oz 23| 11,232,478 10,315,825 916,653
101 @121l 10,903,318 9,988,825 914,493
01 2= 8,609,645 8,690,649 A 81,004
oJle3 6,505,604
- BRI (A ZHI) 382,877
4= 7,194,570 x2H x12& 172,670
- 532 5,839,080 3 x12& 210,207
- NEZ(A=Z2AH) 2,367,590
o2 7,111,970 x18H = 12& 1,536,186
Xl &2 6,928,360& *10H x12& 831,404
- B (S EH) 955,768
- 62 3,763,430 x9Y x12& 406,451
72 3,246, 1503 *10H = 12& 389,538
- 82 2,325,950 x5Y x12& 139,557
- 92 1,685, 1403 x 15+ 12& 20,222
-3y 2,085,387
oA AL 3,278,910& x53H x12& 2,085,387
-3 713,982
Xl & AL 3,131,500& *19H x12& 713,982
OF=Faga=y 275,703
OFH+Y 485,273
-d2gotar2 81,360
25E 0] &f 130,000& x24H x12& 37,440
204 0] & 110,000& *11H = 12& 14,520
154 0] & 80,000& x6H x12& 5,760
104 0] & 60,0003 x22H x12& 15,840
- 50l & 50,000& *13H x12& 7,800
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HIl=d FNM s
F2gdl(sglI=¥)
S
224 B SA(HH) - NRAY - BYS 0l &+ o4 il
-z 83,868
o B 3,893,000 x4, 1%*7H 122 13,408
o 3,850,000 *4. 1%+27Y «12& 51,144
CNEH 3,569,000 4. 1%+ 11H «12& 19,316
-IIEE 109,200
B N 40,0003 100 «128 48,000
XM XE L JIEHIFSE S 20,0002 «96H 128 23,040
- S M 60,0003 x43H x128 30,960
0 NV E=DNIE! 100,000& 6 128 7,200
EPER= =, 22,464
eSSl 468,000 x 12 42 | 22,464
-F0tsdsE 3,134,000 x60%*1H »12& 22,565
-RE2fsY 40,920
=3 50,000 x65H x12& 39,000
HE 40,0003 x4H 128 1,920
- eSE 74,040
RS 80,0003 +x73H 128 70,080
Sl W= 110,000& x3H x 123 3,960
-Jlsd&esY 21,120
[ BN = 60,0003 x6H 128 4,320
AL, KIS AL 50,000 x20 x12& 12,000
52 50,0003 x 18 «12& 600
= 30,000 x9H 128 3,240
8~92 20,0003 x4H 128 960
-JIEd8B22L(Ota3) 10,680
Jl= A 50,0003 x 1 +128 600
- JIsE, JIA 30,0003 25 x12& 9,000
AH DAL 20,0003 x3H 128 720
28, 341(6~72) 10,000 »3Y «12& 360
- &AL (SUANERIES)
38,0003 x 18 «12& 456
- WERotAE 550,000 x2 x128 13,200
- SR+ 50,0003 *»4H 128 2,400
-SHIRISE 50,000 x5 x12& 3,000
O=l224 584,004
OF U Z A 130,000& x137H x12& 213,720
OHEFOHYI 3,755,136,000& /12 *60%*23] 375,514
O A 4| 169,827
- SH
2,780,790,000& /128 «78%*86%+*1/30% 12 62,179
-S=H
3,755,136,000& /122 «86%+*1/30* 122 107,648
02 JIEH R 2+ 121,687
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A2 sz SN sYllER
HM: M2 AH (sHII=sH)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR .24 BB OEH) - NEAY - BAS 0 Ak o8 ﬁlf& HDS2
OLUBFADHI (& L H A ) 60,799
-J=2 4,131,000 x1H x12& 49,572
-tEsY 720
o < Xt 40,000 x1H +x12& 480
B PNIE 20,000& *1H x12& 240
- X2 2E 5,473
- dHZAH| 130,000& x1H x12& 1,560
- I A H|
49,572,000 /128 x84%*86%/30L 12 1,194
- Ag2 Xt 140,000& x 19 »12& 1,680
-olE sy 50,000& *1H x12& 600
OLBHAI M (Al 2-S R 60,888
-J=E2 3,808,000& x 15 x12& 45,696
-JIE4 1,680
ol < Xt 40,000 x1H x12& 480
ATH Ol = X 100,000& *1H x12& 1,200
- X2 4,439
- dHZAH| 130,000& x1H x12& 1,560
— I Al
45,696,000 /128 x84%*86%/30 12 1,101
- Ag2xH| 155,000 x1H = 12& 1,860
-olrE sy 50,000& x1H «12& 600
- S&8ILH 189,000 x 1 »12& 2,268
-gHERE2 1,684
03 2IAHAZZXHE = 2,171,986 1,176,314 995,672
O 824 1,858,380
-Ja2 2,199,730& »52H «12& 1,372,632
—E -2t - Ze2E2SE
11,938& *150%* 15A| 2Hx52 x 12& 167,610
- XEe 11,9383 *8Al 2t* 152 x52H 74,494
- Y& SIHY| 2,199, 730& *x60%*23| *52H 137,264
==l 130,000 x52H x12& 81,120
-Itss4 40,0003 x28H x12& 13,440
-AEEH xS 468,000& *5H 43| 9,360
=gl 150, 000& *2H 300
- S AEYI 20,000& *54H 23] 2,160
@)= P R a=g= 135,736
-=0dAZ 83,627
-1E58E 27,876
-AMTEE 24,233
O&AZ 177,870
204 = 2 4= A H| 329,160 327,000 2,160
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- _ — d =
224 ZB SN - HRAY - BES 0l &t o e 2
02 a2 x4 329,160 327,000 2,160
Oger= 94,740
-22 (2 &) 650,000 x2H 128 15,600
-323(=2%) 500,000 x3H «12& 18,000
—4= 400,000 x2H 128 9,600
-5= 250,000 x3H «12& 9,000
= 155,000& 9H 128 16,740
7= 140,000& 108 128 16,800
-8~92 125,000& 6H 128 9,000
O3, XNEE 234,420
- AE 2 400,000& x9H x128 43,200
- A2 250,000& 16K« 12& 48,000
—OITAL KIS AHBEE Ol &)
155,000& 778 «12& 143,220
AEsHI=TESASNNA(TY) 45,579 40,000 5,579
2 16,000
< 29,579
101 @14 Hl 45,579 40,000 5,579
= 16,000
< 29,579
03 RIAHAZ 2 E =+ 45,579 40,000 5,579
OE= 41,476
-Jles 2,594,602 x1H+123 31,136
= 10,930
< 20,206
-—oE 05222
14,4243 x150%* 15A1 2t x1H x 123 3,895
= 1,367
< 2,528
PN = 115,390& 152 =1 1,731
= 608
< 1,128
- EF 0l 2,594,620 » 12 x60%*22 3,114
= 1,093
< 2,021
- =l 130,000& x1H «12& 1,560
2 548
< 1,012
-2t S ALE I 20,000& »23] 40
2 14
< 26
OYHBRES 4,103
= 1,440
< 2,663
MELSTAEZS(HEY) 36,661 0 36,661
36,661
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o= HEZATRH N BUHEZHARE
HE: 2AHFARY 29
Sel: 2ASX (St &)
= - — SHE]|
SN B E(BH) - NREMY - BYS e bl D=2t
< 9,000
03 A& & 24l 18,000 18,050 A 50
O&EAlS & HAME ¢ 18,000
=2 9,000
< 9,000
AHFAE olmgt RH(2LEH X) 161,090 206,708 245,618
J| 64,436
= 96,654
201 Let2d] 35,000 35,000 0
J| 14,000
< 21,000
02 =24l 35,000 35,000 0
QMg ortd Al Al (BL3)2 I 35,000
9] 14,000
= 21,000
207 Ao 2| 126,090 66,900 59,190
9] 50,436
< 75,654
03 Al & 11HI 126,090 66,900 59,190
O&CtAIE & AR = HI 126,090
J| 50,436
< 75,654
AAZEE olZet RH(ASHHH S XNH) 117,500 122,500 A5,000
J| 47,000
< 70,500
405 TtabF S| 117,500 122,500 A5,000
J| 47,000
< 70,500
01 et EFFHSHI 117,500 122,500 A5,000
ONsdEIIGSEX 47,000
J| 18,800
< 28,200
OXssat=s &I 43,500
J| 17,400
< 26,100
O3JIZEHEX 10,800
J| 4,320
< 6,480
ORIEXNSED]| 16,200
J| 6,480
< 9,720
oIy - AZHHAZSHAANY 2 36,000 36,000 0
J| 18,000
< 18,000
207 Ao H| 36,000 36,000 0
Jl 18,000
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A= BAEZH A FNBASZHAIE
M BAHANIY 2Y
el BASE (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
< 18,000
03 A& & 24l 36,000 36,000 0
OdHANSY & =7 36,000
J| 18,000
< 18,000
CZ2H0IAlE 484 ZAY 2 28,626 28,626 0
J| 8,588
= 20,038
207 A RO 28,626 28,626 0
J| 8,588
< 20,038
03 A& & 24l 28,626 28,626 0
O&EAI & HAME P& 28,626
J| 8,588
= 20,038
LS 280l A AL X 12,875 12,875 0
= 5,150
< 7,725
207 A O &l 12,875 12,875 0
= 5,150
< 7,725
03 Al & 11H| 12,875 12,875 0
OdEAIS & BAME 7 12,875
2 5,150
< 7,725
ASET ZA A& 63,158 63, 158 0
2 25,263
< 37,895
202 044l 5,000 5,000 0
2 2,000
< 3,000
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
OMES=Em =& 280 5,000
=2 2,000
< 3,000
207 5100 &l 58,158 58,158 0
= 23,263
< 34,895
03 Al & 1HI 58,158 58,158 0
O&EAl & HAME ¢ 58,158
= 23,263
< 34,895
OO =R HEAMEH MMM E = 20,470 50,000 A 29,530
J| 10,235
< 10,235
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Az PP SN RASAADE
M BAHANIY 2Y
ool HASH (B9 ®R)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
202 Od4dl 2,000 2,000 0
J| 1,000
< 1,000
01 = LHA YI 2,000 2,000 0
OO0OI =& A ZI|&AF A2 SZ A 2,000
J| 1,000
< 1,000
207 A RO H| 18,470 22,700 A 4,230
J| 9,235
< 9,235
03 A& &2l 18,470 22,700 A 4,230
Oolol =&t Xt RIS A JEAISE & =X
2 18,470
J| 9,235
< 9,235
=tz &AL 41,014 80,272 A 39,258
J| 20,507
< 20,507
207 A RO H| 41,014 45,868 N4,854
J| 20,507
< 20,507
03 A& &2l 41,014 45,868 A4,854
O&EAlIe & =X 41,014
J| 20,507
< 20,507
SHSEIIHI0IHAAEA 2AY 2 31,220 31,220 0
J| 15,610
< 15,610
207 A RO 31,220 31,220 0
J| 15,610
< 15,610
03 Al & 11HI 31,220 31,220 0
O&EAI & HAME ¢ 31,220
J| 15,610
< 15,610
SHAZ LA 212,000 210,000 2,000
201 LB-2E| 50,000 50,000 0
02 8322l 50,000 50,000 0
OAE ZHI S X 50,000
207 A RO H| 162,000 160,000 2,000
03 A& &2l 162,000 160,000 2,000
O0IME S AAI < 50,000
OAloIetE HALAI S 110,000
OtlEel27 ZAIALY ZALAISE 2,000
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A3 gAsAAT SN EAS AR
Ha: SABYAIY 2
el BAST EERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
2oz ZAEH 7 185,000 175,000 10,000
405 XHoHF S HI 185,000 175,000 10,000
01 HatH ESFH S 185,000 175,000 10,000
OJIMIAZ0tEDHII (NS AH Ol A E 150,000
OadsgsEN= 10,000
OllMERSs == 25,000
AlOJZSOHMZA 2 UHE 5,850 5,850 0
s 5,850
206 M= Hl 5,850 5,850 0
s 5,850
01 M= 4l 5,850 5,850 0
Ot 2HAM 5,850
s 5,850
ABIsAs 2l 23,880 26,520 A 2,640
= 11,940
< 11,940
206 M= Hl 23,880 26,520 A 2,640
= 11,940
< 11,940
01 MHZ 8l 23,880 26,520 A 2,640
OHZIsAE A 23,880
= 11,940
< 11,940
HEHAUS 48 UERT 2 27,000 27,000 0
J| 13,500
< 13,500
202 04 Hl 1,000 1,000 0
J| 500
< 500
01 = LH 4 b 1,000 1,000 0
Od=Hel S SZZA 23 S0 1,000
J| 500
< 500
207 A O] 26,000 26,000 0
J| 13,000
< 13,000
03 A& 224l 26,000 26,000 0
O&AI L AMEHE 7 26,000
J| 13,000
< 13,000
oezEsdyed 547,891 758,995 A211,104
= 75,000
= 472,891
=3y 29 397,891 578,995 A 181,104
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Az PP SH EABAARR
Hu: BAHYARY 2Y
ool s CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OHIISZEA NEXH =Z0HI 2,700
OYH==ZA AIZXHH ESZ 0 4,000
207 & 00 &l 235,000 225,000 10,000
03 Al & 1HI 235,000 225,000 10,000
OZd22g ZFAAIL 2 235,000
sZ2cZA EZEH 2 350,000 149,500 200,500
405 TtobFH S| 350,000 149,500 200,500
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